

日本産ゴミムシ大図鑑 (第二版) 正誤表 2022年3月17日

ページ	位置	誤	正
4	左段45行目	大島康弘	大島康宏
4	左段48行目	大島康弘	大島康宏
4	右段19行目	大島康弘	大島康宏
35	下写真	コヒメコクヌストモドキ	ヒメコクヌストモドキ
49	中段	<i>Diodeus</i>	<i>Dioedus</i>
50	上段 fig. 48	コヒメコクヌストモドキ <i>Palorus subdepressus</i>	ヒメコクヌストモドキ <i>Palorus ratzeburgii</i>
50	上段 fig. 49	ヒメコクヌストモドキ <i>Palorus ratzenburgii</i>	コヒメコクヌストモドキ <i>Palorus subdepressus</i>
71	下段	<i>Amrygmus</i>	<i>Amarygmus</i> (2か所)
92	上段	<i>amamianus</i>	<i>amamiana</i>
92	下段	<i>Hymenophorus</i>	<i>Hymenorus</i>
98	下段	<i>Gnaocerus</i>	<i>Gnatocerus</i> (G.)
116	中段	<i>amamiensis</i>	<i>amamianus</i>
120	中段	<i>Promotis</i>	<i>Prometis</i>
120	下段	<i>Promotis</i>	<i>Prometis</i>
130	上段	<i>Pseudonatutes</i>	<i>Pseudonautes</i>
154	左段 17 行目	大島康弘	大島康宏
155	右段 15 行目	13-15. III. 2012	13-15. III. 2002
159	右段 26 行目	<i>subdepressus</i> (Wollaston,1864)	<i>ratzeburgii</i> (Wissmann,1848)
159	右段 27 行目	コヒメコクヌストモドキ	ヒメコクヌストモドキ
159	右段 41 行目	小笠原諸島 (父島)	琉球 (沖縄島)
159	右段 46 行目	<i>ratzenburgii</i> (Wissmann, 1848)	<i>subdepressus</i> (Wollaston, 1864)
159	右段 47 行目	ヒメコクヌストモドキ	コヒメコクヌストモドキ
160	左段 6 行目	分布:本州, 九州, 琉球 (沖縄島); 汎世界	分布:本州, 九州, 小笠原 (父島), 琉球 (奄美大島, 沖縄島, 久米島, 宮古島, 石垣島); 汎世界
183	右段 5 行目	<i>Amrygmus</i>	<i>Amarygmus</i>
183	右段 17 行目	<i>Amrygmus</i>	<i>Amarygmus</i>
192	左段下から 1 行目	体長 20.0~22.2 mm	体長 10.3~13.2 mm
194	左段 31 行目	粟国島, 西表島, 与那国島	粟国島, 石垣島, 西表島, 小浜島, 与那国島
194	右段 26 行目	北海道?, 国後島?	北海道, 利尻島, 国後島
198	右段交尾器図	197d	198d
203	図キャプション	<i>A. (A.) oshimana</i>	<i>A. (A.) ohshimana</i>
204	左段 3 行目	<i>oshimana</i>	<i>ohshimana</i>
212	右段下から 5 行目	本州 (中部~近畿)	本州 (中部以西)
217	左段下から 3 行目	Subtribe Diaperina ..... 日本には 7 属が分布する。	217 頁の Genus <i>Ulomoides</i> の上に移動
235	右段 14 行目	<i>amaiensis</i>	<i>amamianus</i>
241	左段 25 行目	<i>Promothis</i>	<i>Prometis</i>
241	左段 42 行目	<i>Promothis</i>	<i>Prometis</i>
251	右段 29 行目	418. <i>Pseudonatutes</i>	418. <i>Pseudonautes</i>
255	左段 7 行目	ニシツヤヒサゴゴミムシダマシ	ヒガシツヤヒサゴゴミムシダマシ
258	左段 18 行目	讃岐山脈	四国山地
258	左段 26 行目	モネロン島	サハリンの後に移動
268	左段下から 21 行目	クロゴミムシダマシ [新称]	[新称] を削除
270	右段 5 行目	<i>Amrygmus</i>	<i>Amarygmus</i>
270	右段 8 行目	<i>Amrygmus</i>	<i>Amarygmus</i>
274	左段 42 行目	<i>Cistera brevis</i> Say, 1823	<i>Cistera brevis</i> Say, 1824
280	右段 2 行目	<i>Promothis</i>	<i>Prometis</i>
280	右段 8 行目	<i>Promothis</i>	<i>Prometis</i>